

Hallituksen kokous 8.9

Avataan kokous 11.04

Paikallaolijat Neljä nuorta ja kaksi ohjaajaa

Yhdenvertaisuus labralla

- Ollaan mahdollisimman saavutettavasti markkinoitu harrastusryhmiä, tapahtumia ja tilaisuuksia.

Mikä labran hallitus?

- Tähän paneudutaan kokouksen muissa aiheissa, sillä täysin uusia osallistujia ei ollut.

Vuosikertomuksen/ toimintakertomuksen luku ja vuosikello

- Kävimme läpi toimintakertomuksen ja vuosikellon. Keskustelua ja ideoita tulevalle vuodelle heräsi.

Vuoden aikana tehdyt päätökset

- Jääkaapille luotiin säännöt, Siisteyden pitoon tullut ohjeistuksia
- Alkavalle kaudelle oli saatu rahaa lisä- jakkaroiden hankintaan
- nyt pyydetty kierrättämään mahd. paljon
- Labraan on saatu Elokuvalisenssit
- Voidaan saada voimaan vuoden vaihteessa (2025 vuodelle)
- Labran nettisivujen päivitys on alkanu
- Alkavalle kaudelle on alettu kaavailla nuorten omaa Näyttelyvalvoja piiriä
- Yritetään perustaa Labran hallitukselle s-posti, jonka kautta näyttelyasioita mm. hoidetaan
- Uusi vuosikello on luotu

Vuoden 2023-24 uudet ryhmät

- (nuori) on alkanut vetää taidetyöpajaa Perjantaisin
- Kepparikerho Torstaisin
- Kirjoittajclubi Lauantaina ja kokeilussa

Vuoden näyttelyt ja esitykset

- 26.9-13.10.23 Amanda Kanervo Pakopaikka
- 17.10-5.11.23 Milo Kyllonen Konflikti ja kontrapunkti
- 6.-24.11.23 Taidemaistiaisista Konepajan aikuislukion, Nuorten suunnan opiskelijoiden teoksia
- 15.1-15.2 Anni Nisula Muotoiluja maailmoista
- 29.2-25.3 Mai Förbom, Taiteilijan taikajuomat
- 28.3-29.4 Armita Shirnzhat, Taide on ikuista
- Ideasta taiteeksi slotit ja Kuvataidekoulun näyttelyt toukokouussa
- Keravan aristoteleen Pulla performanssi ja impro esitys

Ensi kaudelle jääviä asioita

- Nettisivujen uudistus
- some kuvan ja markkinoinnin kartoitus
- lisä tuolien hankkiminen, 2000e budjetti
- rahan määrä saattaa olla yhteinen hertsin salin kanssa, Voi olla että budjetti on vedetty pois

- Raha on käyttää lisää tuoleihin, joilla on hyvä istua
- Esteettömyysasioiden edistäminen
- Katon valotankoihin on pyydetty tarkastusta ja tarvitsisi hankkia turvavaijerit
- Näyttelyvastaava projektin aloitus
- Säilytystilan asettelu
- Sähköpostin luominen

Tuleeko ensi vuodelle mitään muita ideoita?

Omatoimisen käytön mahdollisuuksien avaaminen (sponorit, projektirahoitukset yms.)

Mainostamisen nyanssien hiomista, että saadaan avattua tilaa laajemmalle yleisölle. Nettisivujen mainonnan parantaminen. Kulttuurilabran esitteen tekeminen.

Opastekylttien

saaminen. Google mainonta. Blogipostauksia nettisivuille? Viestintälinjan avaaminen viestintään.

Kulttuurilabran sähköpostin saaminen hallituksen käyttöön.

Voiko Kulttuurilabra olla mukana Pridessa?

- selvitetään kesän tapahtumia

Kulttuurilabran toiminnan esittely muissa tiloissa.

Esteettömyyden edistäminen. Välilyksymyksen valmisteleminen rampin saamiseksi.

Yhteistyökuvioiden selvittely, museot yms, poetry connection, open mic.

Kuvapankin luominen hallitukselle

Valitaan uusi hallitus

Puheenjohtaja - valittiin puheenjohtaja

Varapuheenjohtaja - Valittiin nuori tehtävään

Sihteeri - nuori valittiin tehtävään

Some/markkinointi vastaavat - Markkinoinnista kiinnostui kaksi nuorta.

Somemarkkinoinnista

kiinnostui yksi nuori. Etsitään vielä työpari.

Konkreettinen tehtävä: Kuvapankin kokoaminen

Facebook tilin saaminen - Ohjaaja selvittää

Näyttelyvastaavat työryhmä, Yksi kiinnostui ja mahdollisesti myös yksi muu nuori

Istuvat jäsenet; viisi nuorta

Pois jäävät jäsenet; kolme nuorta

Kokouksen muut käsiteltävät asiat

- Tulevat kokousajat. Pitääkö joku päivämäärä muuttaa
 - 8.9 vuosikokous
 - 6.10
 - 27.10
 - 1.12
 - 12.1
 - 2.2
 - 2.3
 - 6.4
 - 18.5
- Pidetäänkö edelleen kokousaika 11-13
- Työpajat:
 - 6.10
 - 27.10
 - 1.12
 - 12.1
 - 2.2
 - 2.3
 - 6.4

- o 18.5
- o

Idän taide nyt - teokselle nimi.

- o Idän Taide nyt - päätettiin upea nimi Itä nyt.

Tulevat näyttelyt ja tapahtumat

- o Itä nyt
- o Hallituksen tapahtumat
- o Putoavien lehtien juhla kirsikkapuistossa? Ohjaaja ottaa yhteyttä Roihuvuori seuraan.
- o Kolme nuorista voisi mahdollisesti liittyä tapahtuman tekemiseen mukaan.
- o Syysloman tapahtumat
 - Kepparileiri
 - Mahdollinen teatteritapahtuma
- Halloween tapahtuma
 - Palataan ensi kokouksessa
 - Maskityöpaja
 - Kasvomaalaustyöpaja
 - Kahvilatoimintaa
- Joulun tapahtumat
 - Aletaan ensi kokouksessa suunnittelemaan

Uusia ryhmiä

- Joogaa?
- tanssia?

Hankintoja

(Uusia hankintoja tehdessä on muistettava ettei labra ole säilytysvarasto ja pää tila tulee

tarvittaessa saada tyhjennettyä kokonaan.)

- Uusien tuolien valinta.
- Viime kaudelta. Tuolien tulisi olla sellaiset, että niillä on hyvä istua pitkiä aikoja ilman pöytää tai muuta tukena + säilytettävyyden pitää olla hyvä.
- Turvavaijerit teatteri valoille
- tulee todenäköisesti uudet valokiskot

Muut esille tulevat asiat ja asioita seuraavaan kokoukseen

- Elokuvalisenssit vuoden alussa, mikä porukka alkaa vetää
- Hallitukseen voi vielä liittyä tämän syksyn aikana
- Halloween ja Joulun myyjäiset
- Yöpyminen tilassa
- Yhteistyökuviot

Päätetään kokous ajassa 14.14. Kiitos paljon.